
Docket Optical System - Please docket for Starwood 06-AFC-10 Fw: Spent SCR 
catalyst quantity 

  
Please docket this e-mail as "Spent SCR Catalyst Quantity" 
  
Thanks 
  
Che 
 
>>> <Amy_Gramlich@URSCorp.com> 5/7/2007 11:28 AM >>> 

Che, 
Provided below, is a response to item 1:  
 
1) As a "worst case" estimate, the quantity of spent SCR catalyst expected to be disposed of every 4 to 5 years 
(per table 5.14.-3 of the AFC) is an estimated 35,000 lbs of catalyst material (48,000 lbs including steel of 
catalyst module) per unit. 
 
We will get back to you ASAP with a response to item 2. Thank you! 
 
Kindly, 
 
Amy Gramlich, 
Environmental Specialist 
URS Corporation 
1615 Murray Canyon Road, Suite 1000 
San Diego, CA 92108 
www.urscorp.com 
Tel: 619.294.9400 ex:1151 
Fax:619.293.7920 
amy_gramlich@urscorp.com 
 
 

 
 
----- Forwarded by Angela Leiba/SanDiego/URSCorp on 05/07/2007 10:25 AM ----- 
 

 
Hi Angela, 
 

From:    Che McFarlin
To:    Docket Optical System
Date:    5/17/2007 2:04 PM
Subject:   Please docket for Starwood 06-AFC-10 Fw: Spent SCR catalyst quantity

This e-mail and any attachments are confidential. If you receive this message in error or are not the intended recipient, you should not 
retain, distribute, disclose or use any of this information and you should destroy the e-mail and any attachments or copies. 

"Che McFarlin" 
<Cmcfarli@energy.state.ca.us>

05/04/2007 05:02 PM 

To"Angela Leiba" 
<Angela_Leiba@URSCorp.com>

cc
SubjectRe: Fw: Draft Starwood Power-Midway 

Analysis
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We're still waiting on a few minor pieces of information. See below. Given the delay in receiving some materials 
such as this PDOC, which we expect to receive in it's entirety on Monday, and the peak workload we're 
experiencing we do not expect to be able to deliver the PSA ahead of schedule. 
 
1) The quantity of spent SCR catalyst expected to be disposed of every 3 to 5 years (per table 5.14.-3 of the 
AFC). 
 
2) Source of fill material to raise the site elevation by 3ft. We've been informed that the soil would come from 
on site but how that would be accomplished has not been explained.  
 
Have a good weekend. 
 
-------------------------------------------------------------------------------- 
Che McFarlin 
Siting Project Manager  
California Energy Commission 
1516 Ninth Street 
Sacramento, CA 95814  
 
tel: 916.651.0965 
fax: 916.654.3882 
 
>>> <Angela_Leiba@URSCorp.com> 05/04/07 2:15 PM >>>  

Che, 
FYI. 
I think this was the last outstanding item, right? Any chance of getting the PSA out sooner than June 30th? 
 
Angela Leiba, GISP 
Senior Project Manager 
GIS Manager/Visual Resource Specialist 
URS Corporation 
1615 Murray Canyon Road 
Suite 1000 
San Diego, CA 92108 
www.urscorp.com 
cell: 619.888.5542 
tel: 619.294.9400 
fax:619.293.7920 
angela_leiba@urscorp.com 

 
 
 
----- Forwarded by Angela Leiba/SanDiego/URSCorp on 05/04/2007 02:11 PM ----- 

fyi 
 
 

This e-mail and any attachments are confidential. If you receive this message in error or are not the intended recipient, you should not retain, 
distribute, disclose or use any of this information and you should destroy the e-mail and any attachments or copies. 

John 
Lague/SanDiego/URSCorp

05/04/2007 12:00 PM 

To

 
Angela 
Leiba/SanDiego/UR

cc

Subject

 
Fw: Draft Starwood
Analysis
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John Lague 
Senior Air Quality Consultant 
URS Corporation 
1615 Murray Canyon Road, Suite 1000 
San Diego, California 92108 
Phone: (619) 294-9400 
Fax: (619) 293-7920 
 

 
 
 
----- Forwarded by John Lague/SanDiego/URSCorp on 05/04/2007 12:00 PM ----- 

 
Good Morning Will,  

The PDOC for Starwood Power-Midway, LLC should be mailed out later this afternoon. Please note that a few of 
the appendices are missing in the attached document. If you find that you need those appendices, please let me 
know and I will try faxing or emailing them to you. Let me know if you have any questions or need additional 
information. Thanks!  

<<c7286, 1063535 Rev1.doc>>  

Dustin Brown  
San Joaquin Valley APCD  
1990 E. Gettysburg Avenue  
Fresno, CA 93726  
(559) 230-5932  

(See attached file: c7286, 1063535 Rev1.doc)  

This e-mail and any attachments are confidential. If you receive this message in error or are not the intended recipient, you should not retain, 
distribute, disclose or use any of this information and you should destroy the e-mail and any attachments or copies. 

"Dustin Brown" 
<Dustin.Brown@valleyair.org>

05/04/2007 11:47 AM 

To
<WWalters@a

cc
"Joven Refuer
<joven.refuer
<John_Lague
<rweiss@hou

Subject
Draft Starwoo
Analysis
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